



CULTUURRAAD

VERSLAG 25/04/2016

		aanwezig	verontschuldigd
Kris De Hoon	Forum Cultuur		X
Raymond Hoste	Forum Cultuur	X	
Herwig Kempnaers	Forum Cultuur	X	
Griet Mertens	Forum Cultuur		X
Wim Paeshuyse	Forum Cultuur	X	
Chris Van Wijnsberghe	Forum Cultuur	X	
Huub Venken	Forum Cultuur	X	
Peter Heyns	cultuurdeskundige	X	
Maarten Meyers	cultuurdeskundige		X
Bart Gaublonne	cultuurprofessional		X
Annelies Nagels	cultuurprofessional		X
Jef Van Eyck	cultuurprofessional		X
Nico Verhoeven	cultuurcoördinator	X	
Astrid Wittebolle	Schepen Cultuur	X	

AGENDA:

1. goedkeuring vorig verslag
2. stand van zaken GECORO door Edith Wouters
3. voorstel reglement prijs van de Cultuurraad
4. kandidaturen Cultuurprijs van de Kempen 2016
5. subsidieaanvraag gemeenschapsvormende culturele projecten
6. stand van zaken UITPAS
7. rondvraag

1. Goedkeuring vorig verslag

Het verslag van de vorige vergadering (22 februari 2016) wordt goedgekeurd

2. stand van zaken gecoro door Edith Wouters

Edith Wouters is vanuit de Cultuurraad afgevaardigd in de GECORO (Gemeentelijke Commissie Ruimtelijke Ordening). De GECORO is een officieel adviesorgaan dat, net zoals de Cultuurraad, per legislatuur opnieuw wordt samengesteld.

Edith geeft meer informatie over de GECORO en de werking van de GECORO de voorbije jaren aan de hand van een presentatie.

Als er punten van aandacht vanuit de Cultuurraad zijn, dan kunnen deze uiteraard mee doorgenomen worden.

3. voorstel reglement prijs van de Cultuurraad

De voorzitter wenst het huidige reglement van de Prijs van de Cultuurraad Turnhout te actualiseren. Het voorstel wordt grondig besproken.

Het reglement vindt u als bijlage bij dit verslag. Als er suggesties zijn die het reglement nog kunnen verbeteren, dan kunnen deze doorgegeven worden aan Nico voor 13 mei.

Doel van de Prijs van de Cultuurraad is er om initiatieven en organisaties te stimuleren. Wim doet de suggestie om, als een geschenk wordt bezorgd aan de laureaat, dit van de hand te laten zijn van een lokale / Turnhoutse kunstenaar.

Parallel kan er naast het reglement ook nagedacht worden om andere initiatieven / verenigingen / organisatoren / ... te belonen.

4. kandidaturen Cultuurprijs van de Kempen 2016

Vanuit de Cultuurraad worden vzw Octave en De Scherf als kandidaturen voor de Cultuurprijs van de Kempen 2016 ingediend. De kandidaturen vindt u als bijlage van dit verslag.

5. subsidieaanvraag gemeenschapsvormende culturele projecten

De Cultuurraad bespreekt het dossier "Woord en Beeld" dat werd ingediend door Digitale Fotogroep Turnhout vzw en Collectief Dichterbij. Aangezien Wim betrokken partner is verlaat hij tijdens de bespreking de vergadering. De Cultuurraad adviseert het project positief en wenst de kosten verbonden aan het drukwerk (zowel brochure als foto's met gedichten) financieel te ondersteunen met een maximum van 1500 euro.

6. stand van zaken UiTPAS

Nico geeft een standvanzaken van UiTPAS Kempen. De UiTPAS werd succesvol gelanceerd in het weekend van 23 en 24 april tijdens de Schreeuw en Opening Toeristisch Seizoen. De week voordien werden er meer dan 500 UiTPASsen met kortingstarief uitgereikt in Turnhout. Tijdens het weekend werden er meer dan 120 UiTPASsen als spaarkaart verkocht. In de loop van dinsdag werd de 1000^{ste} UiTPAS in de ganse regio uitgereikt.

We zijn enorm tevreden over deze cijfers.

UiTPAS Kempen is een bijzonder intens en boeiend project. Dit heeft veel te maken met de verschillende samenwerkingen die hiervoor nodig zijn: dienstoverschrijdend, sectoroverschrijdend, tussen stad en OCMW, tussen gemeenten onderling, tussen OCMW's onderling en tussen gemeenten en OCMW's (van de stadsregio).

De werkdruk verbonden aan de lancering van de UiTPAS zal wat wegvallen, al blijft tijdsinvestering in UiTPAS groot. Bedoeling is om vanaf nu een aantal taken terug op te pikken die een tijdje hiervoor de plaats hebben moeten ruimen.

7. rondvraag

Bart Gaublomme verandert van job en zal daardoor geen lid meer zijn van de Cultuurraad.

Peter Heyns vraagt zich af wanneer de cultuurprijs wordt uitgereikt. De datum is nog niet gekend.

De vaart verjaart is het volgende project waarin cultuurcoördinatie veel tijd en energie investeert. In de periode van 17 tot en met 22 mei meert de festivalboot aan aan de Nieuwe Kaai. De programmering is hiervoor rond.

Dinsdag 17 vm: schoolvoorstelling

Dinsdag 17 avond: workshop zeefdruk

Woensdag 18 nm: voorstelling (bib), avond: film (bib)

Donderdag 19 av: Rootsavond met Folsom ism Grasshopper vzw

Vrijdag 20 av: poetry vs comedy ism Collectief Dichterbij

Zaterdag 21: laadruimtefestival ism broei.on

Zondag 22 (nm): rondleiding tentoonstelling, optreden harmonie en de boeren van Turnhout

Herwig laat weten dat de grafische musea van België in 2018 een gezamenlijke tentoonstelling zullen organiseren. De vraag wordt gesteld of en hoe dit opengetrokken zou kunnen worden binnen de stad (diensten en verenigingen).

Chris geeft een stand van zaken over het straatnamencomité. Aan kinderen werd gevraagd om voor het project Kasteelloop suggesties voor straatnamen te doen. Uit de inzendingen zal de naam Schildpad aan het college worden voorgesteld.